



法務部矯正署雲林第二監獄新聞稿

發稿日期：112年9月21日

連絡人：副典獄長杜讚勳

連絡電話：05-6330285

雲二監中秋節懇親系列活動，祥獅舞動共嬋娟 一家樂團圓

為使收容人藉由親情慰藉，紓解思親情懷，雲林第二監獄在9月14、15日辦理電話孝親，由中華電信雲林營業處免費提供60線電話，供全監2000餘名同學打電話向至親道謝問候。本週接續於9月20、21日兩日下午於該監禮堂舉辦112年母親節面對面懇親活動，兩日活動共計249名收容人、500餘名家屬共享午後溫馨時刻，同時與臺灣更生保護會雲林分會共同邀請專業社工師於會場進行親職教育專題演講，藉以推動家庭支持方案，幫助收容人增進家庭關係。雲林縣衛生局毒品危害防制中心亦派專人到場，對家屬進行毒品危害衛教宣導，增進藥物濫用防制相關知識。

新冠疫情已趨緩、指揮中心亦解編，惟該監在籌備此次懇親活動時仍考量國內A型流感及腸病毒持續於社區流行，亦持續辦理防疫工作，除入戒護區前測量體溫，宣導懇親收容人及家屬全程配戴口罩外，並對全監消毒清潔，希望在疫情解封時代，盡最大的努力讓收容人與家屬能夠在中秋節前夕順利團圓也兼顧機關衛生安全避免成為防疫破口。

本次活動由該監之傳統技藝訓練班拉開序幕，活動中該監典獄長林文宗逐一向每位家屬問候、關心，並勉勵在場收容人，面對人生道路中的顛波起伏，應以樂觀、積極的態度面對，想好了再勇敢繼續走下去。人生在世，最重要的不是自己處境如何，而是你如何看待自己的處境，勇敢走出屬於自己的正確道路，只要有心改變，用心去做，終能品嚐自己努力的成果。

另該監特商由雲林縣府社工陪同女所收容人小婉(化名)年幼子女參加懇親會，以彌補家人移居北部無法陪同懇親之缺憾。小婉為此相當感激，也把握難得的母子時光，與年僅四歲的幼子童言童語歡度一個美好下午，最後活動在一聲聲保重，依依不捨中圓滿落幕。

電話懇親影像



電話懇親影像



面對面懇親影像 典獄長關懷剪影



雲林縣府社工協助收容人幼子懇親



傳統技藝訓練班表演



面對面懇親影像

